

改革先锋风采

霍英东:赤子之心 敢为天下先



霍英东长子霍震霆在广州接受新华社记者专访(2018年12月1日摄)。新华社记者 李钢 摄

新华社香港2018年12月25日电(记者朱宇轩)“我投资、捐款的目的只有一个,就是希望国家兴旺,民族富强。”已故全国政协副主席霍英东曾深情表白他对国家的赤子之心。

英东在香港组织了颇具规模的船队,为祖国运送了大量急需物资,为抗美援朝和新中国建设作出重大贡献。改革开放之初,外资大都犹豫观望,以霍英东为首的一批港商敢为天下先,率先到内地投资兴业。

孔繁森:“一个共产党员爱的最高境界是爱人民”



孔繁森(右)在西藏阿里日土县过巴乡看望孤寡老人益西卓玛(资料照片)。新华社发

新华社拉萨2018年12月25日电(记者张震)当孔繁森的名字响起在庆祝改革开放40周年大会上时,他曾经的同事、现任那曲市人大常委会副主任李玉建禁不住热泪盈眶。

“孔繁森同志把生命献给了雪域高原,祖国和人民没有忘记他。这让我们坚守在高原上的干部异常激动、备受鼓舞。”李玉建说。

倾情守望绿色山野

“这几年,我们依托高速通道绿化工程、吕梁机场周边绿化工程、北川河生态综合治理林业项目、吕梁山生态脆弱区林业项目以及退耕还林等国家重点工程建设,最大限度地从规划设计、工程发包、开工建设、检查验收、资金兑现等各个环节严把质量关,精打细算地用好每一笔林业生态建设资金,方山县的一座座荒山披上了绿装,生态旅游强县已具雏形。”李文铭说。

境内高速通道沿线可视山体绿化5.78万亩,完成投资约30000万元;国家重点工程建设15.95万亩,完成投资7975万元;市生态环境综合治理林业项目完成5.108万亩,完成投资3770万元。

为了民族复兴·英雄烈士谱

抗日英雄狼牙山五壮士:宁死不屈 视死如归



这是狼牙山棋盘陀峰顶的“狼牙山五勇士纪念馆”(2017年10月27日无人机拍摄)。新华社发

新华社石家庄2018年12月30日电(记者赵鸿宇)“视死如归革命军人应有精神;宁死不屈乃英雄英雄光荣传统。”这是当年晋察冀军区司令员兼政委聂荣臻为狼牙山五壮士纪念馆题写的词。

马宝玉,1920年生,河北蔚县人。1937年卢沟桥事变后,参加了八路军,加入中国共产党。他作战勇猛顽强,在阜平一战中,用一把铁锹劈死一名日军,缴获一支“三八大盖”。

奋勇还击,打退日伪军多次进攻,毙伤90余人。次日,为了不让日伪军发现连队转移方向,他们边打边撤,将日伪军引向狼牙山棋盘陀峰顶绝路。日伪军误认咬住了八路军主力,遂发起猛攻。5位战士临危不惧,英勇阻击,子弹打光后,用石块还击,一直坚持战斗到日落。

陈明:红土地走出的抗战英雄



这是陈明像(资料照片)。新华社发

新华社福州2018年12月31日电(记者陈弘毅)在闽西龙岩,一个英勇的名字至今仍然被当地群众传颂,他就是抗日战争中英勇牺牲的陈明烈士。

陈明,原名若星,字少微。1902年出生于福建省龙岩县(今龙岩市新罗区)。1921年毕业于福建省立第九中学。曾与邓子恢等进步青年发起组织革命书社“奇山书社”。

党组织联席会议,成立中共福建省临时委员会,任书记,后任省委宣传部长。1928年9月,被派到苏联莫斯科东方大学中国班第3期学习。1931年苏区建立后,进入中央苏区,被分配到瑞金红军学校担任教官。1932年4月被调到东路军前锋部队,负责宣传工作。

方山县走出电商助力精准扶贫新路子

“上接1版)合作社既能满足大额订单的制作,也能依托互联网满足个性化定制,将农村沉淀劳动力进一步激活,成为脱贫增收的全新增长点。

以利用电子商务平台销售当地特色产品,购买生产生活物资等便民服务,极大地为农民节省生活开支,提供了便捷生活方式。

列深受广大消费者喜爱,其中“棘娃娃”沙棘汁在京东众筹平台上线后,创下了单日销售10万元的佳绩。

国旅游产业博览会以及第十一届中国绿色食品博览会等。2018年10月23日,方山县电子商务公共服务中心与北京理工大学联合举办“北京理工大学方山县农产品推介专场”,在良乡校区开设“一方粮川”扶贫惠民超市(电商线下体验店)。

拍卖公告

我公司受托于2019年1月18日下午3时,在山西省义城市公共资源交易中心公开拍卖义市中阳楼街道社区卫生服务中心的综合楼和门诊部两项房产。